



**№ 7 (47) октябрь 2014г.**



Н  
А  
Ш

Давайте

Остановим

Мгновение

# Красноярский край

**Уважаемые ребята и педагоги!**

**В этом году, 7 декабря,  
нашему родному Красноярскому краю исполнится 80 лет!**

Красноярский край славится своей богатой историей и традициями. Традициями, которые по-настоящему можно назвать семейными: празднование дня Великой победы, различные спортивные соревнования и мероприятия, проведение международных форумов и фестивалей, которые представляют нашу страну во всем мире и др. В этом и последующих номерах газеты «ДОМ» КГКОУ «Сосновоборский детский дом» 2014 года **Вы найдете страницу, которая посвящена празднованию 80-летия родного края!** Этот номер, посвящен современному Красноярскому краю.





## Дорогие ребята, в этом году наш край празднует свое 80-летие!

История Красноярского края велика и богата: людьми, событиями и подвигами. Каждый из нас является ее частью.

Ваша жизнь – жизнь края сегодня!

Будьте Гражданином своей страны, отстаивайте Честь и Достоинство Красноярского края, славьте родной край своими добрыми делами!



Уважаемые ребята!  
Обращаем Ваше внимание!

На официальном портале Красноярского края в разделе «80 лет Красноярскому краю» <http://www.krskstate.ru/80/kray/> Вы можете посмотреть короткометражные фильмы об истории края, а также найти другую полезную информацию.

## Изучаем историю родного края в фотографиях и лицах

Уважаемые ребята, история Красноярского края представлена людьми, событиями, городами и наш город Сосновоборск не исключение. В ГДК «Мечта» г. Сосновоборска представлена в фотографиях история нашего родного города, автором работ является наш земляк Петр Кузнецов. Мы считаем, что отмечая эту знаменательную дату, следует не только рассказывать, но и демонстрировать в наглядных примерах историю великого края.

В нашем детском доме проживают дети и разных населенных пунктов Красноярского края, география воспитанников начинается с самых северных городов (Норильск) нашего

региона, но г. Сосновоборск сегодня стал для них родным домом. С фрагментами выставки вы можете ознакомиться на нашем официальном сайте, а также в презентации о родном городе.

Для получения презентации Вы можете обратиться к руководителю информационного сообщества Центра ППС Н.С. Плащинской.



**Круглый стол  
со специалистами Центра ППС  
«За здоровый образ жизни!»**

7 октября специалистами Центра ППС совместно с педагогом-психологом МАУ КЦСОН г. Сосновоборска на базе учреждения проведен круглый стол по вопросам проблем трезвого образа жизни. К участию в круглом столе были приглашены: нарколог городской больницы – Дорощенко А.Н., инспектор по делам несовершеннолетних – Брючко Н.В., директор городского молодежного центра – Клапоцкая Т.В., а также семьи горожан, которые испытывают трудности в борьбе за трезвый образ жизни.

На круглом столе обсуждались вопросы, касаемо воспитания здорового поколения, вреда алкоголя и вопросы поиска альтернатив. Участники круглого стола приняли резолюцию, важнейшим пунктом которой стало оказание помощи в борьбе за трезвый образ жизни. Уважаемые граждане, напоминаем, что Центр ППС Сосновоборского детского дома успешно сотрудничает с МАУ КЦСОН г. Сосновоборска и по всем вопросам связанным устройством ребенка в семью Вы можете обратиться к нам через наших партнеров, записавшись на консультацию в Центр ППС.

**Контактный телефон** специалистов Центра ППС: 8(39131)2-11-48

**E-mail:** [centrpps@mail.ru](mailto:centrpps@mail.ru)

**Здоровье в твоих руках!**

Ребята, обращаем Ваше внимание в КГКОУ «Сосновоборский детский дом» проходит выставка книг, посвященная здоровому образу жизни. На выставке представлены материалы, которые помогут разобраться Вам в том, что есть ЗОЖ, с чего начать, как заботиться о своем



теле, красоте и прочих важнейших аспектах здоровья. Выставка проходит в музыкальном зале. В поиске других материалов по ЗОЖ Вы можете обратиться к **библиотекарю учреждения – Желтовой Г.В.**, а наши медицинские работники с удовольствием ответят на все вопросы. **Будьте здоровы!**

## Окружная площадка профессионального развития

14 октября прошла очередная встреча педагогов и специалистов учреждений КГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей центральной территории Красноярского края - окружной методический семинар по вопросам проведения бесед и консультаций с кандидатами в принимающие родители и заседание экспертно-методического профессионального сообщества по экспертизе представляемых аттестационных материалов на соответствие административному регламенту.



Методический семинар был подготовлен и проведен специалистами Центра ППС: педагогом-психологом **Плащинской Н.С.** и социальным педагогом **Путинцевой И.А.** В семинаре приняли участие педагоги-психологи и воспитатели учреждений. Семинар проходил в форме тренинга, участникам были представлены современные методики и техники, которые можно использовать при проведении бесед и консультаций с кандидатами в принимающие родители. Уважаемые коллеги, обращаем Ваше внимание, что по всем вопросам касающихся консультирования и информирования замещающих семей просим обращаться в Центр ППС: [centrpps@mail.ru](mailto:centrpps@mail.ru).



На заседании экспертно-методического профессионального сообщества были рассмотрены материалы следующих педагогов: **Великодной Ольги Борисовны** воспитателя КГКОУ «Емельяновский детский дом», **Загидулиной Светланы Ивановны** воспитателя КГКОУ «Емельяновский детский дом», **Путинцевой Ирины Анатольевны** социального педагога КГКОУ «Сосновоборский детский дом»; воспитателя - **Занько Марии Георгиевны** КГКОУ «Сосновоборский детский дом», аттестующихся на первую квалификационную категорию.

**Желаем нашим коллегам удачи и профессиональных успехов!**

*Уважаемые педагоги и воспитанники напоминаем, в случае необходимости Вы можете получить профессиональную консультацию у педагога-психолога и социального педагога Центра ППС.*



## Путешествие к центру Земли

С 17 по 19 октября воспитанники КГКОУ «Сосновоборский детский дом» провели увлекательные и незабываемые выходные в путешествии к «центру Земли». Именно так отзываются ребята о том, что с ними произошло. А произошло следующее: ребята (всего 9 человек) под руководством педагогов детского дома (инструктора по физкультуре Казаченко Н.Ф., педагога-организатора Лиц Е.В.) ездили в Баджейские пещеры. Путешествие началось в п. Степной Баджей Манского района, а продолжилось: «... под землей, в самом центре...» - так отзывается одна из путешественниц. Организатором поездки выступили наши партнеры и благотворители – Краевой Центр СПИД, в доброй традиции которого приобщать наших ребят к альтернативному образу жизни, к ЗОЖ! Мы выражаем этим людям глубокую благодарность и личную признательность за участие в жизни и социализации детей-сирот. Ребят и наших коллег на спелеологической базе в п. Степной Баджей гостеприимно встретил президент городской федерации спортивного туризма, старший инструктор по спелеотуризму – Бурмак Игорь Николаевич. Имя этого человека известно не только в профессиональных кругах, теперь у наших ребят появился еще один хороший пример для подражания. Под руководством Игоря Николаевича был организован быт и ночлег для ребят, а также «...занимательная экскурсия в музей поселка...» - отмечает Лиц Е.В. Ну и, конечно же, настоящий спортивный туризм и ночь на природе не заканчивается только приятным и глубоким сном, это ещё и «...туристические байки и костер, песни под гитару и общее дружеское единение людей и природы...»; «...а еще мы ходили в баню», - отмечают ребята. «...А утром мы пошли в пещеры, это настоящее каменное царство, внутри глина и лёд, летучие мышки, эхо... Было жарко, иногда страшно, мы пролазили через самые узкие лазы, я думала что не смогу, ведь я не дружу с физкультурой... Но теперь мои планы изменились, я люблю окружающий мир, физ-ру и моим новым увлечением кроме бисера станет туризм... », так делится впечатлениями воспитанница 3 семьи Глухова Оля.

**Мы благодарим организаторов и всех кто принял участие в том, чтобы организовать и провести такие замечательные выходные для наших ребят. Желаем, чтобы огонь, который зажегся в сердцах наших воспитанников, поддерживал их начинания в учебе, дружбе, увлечениях!**

## Ура каникулы! Собрание воспитанников по итогам первой четверти!

31 октября прошло собрание воспитанников по итогам 1 четверти. На итоговом собрании ребята похвалились своими достижениями и успехами в этой четверти.

В этом году в нашем доме вновь прибыло 9 ребят, большинство из них уже школьники, среди новичков тоже есть ударники и те, кто старается и прикладывает силы для достижения поставленных в учебе высот.

Коллектив педагогов и специалистов детского дома поздравляет ребят с окончанием первой четверти и желает веселых каникул!

А с планом каникул Вы можете ознакомиться у педагогов семьи, а также на главном стенде учреждения.



Ребята! Если Вы хотите читать на страницах нашей газеты более интересную информацию, а может быть, у Вас есть идеи по ее развитию или вы мечтаете, стать журналистом, **приглашаем Вас принять участие в создании очередного номера.** Для этого Вам нужно **обратиться в Центр ППС к Плащинской Надежде Сергеевне.**

# С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

**Именинников октября поздравляем!**

С Днем Рождения, Дорогие Наши!  
Мы желаем ласковой судьбы!  
Чтобы жизнь Ваша, была прекрасной,  
Исполняются пусть все все все мечты!

**Официальный сайт:** <http://sosn-detdom.ucoz.ru/>,  
**Контактный телефон:** 8 (39131) 2-11-48,  
**E-mail:** [sdet24@mail.ru](mailto:sdet24@mail.ru),  
**Адрес:** 662500 Красноярский край, г. Сосновоборск,  
ул. 9 Пятилетки, д.13

